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・目的　住民の広報活動に対するニーズの適正把握
・方法　町ホームページでのWEB回答
・期間　令和２年３月５日～令和２年３月３１日
・回収数　　5件

あなたのことについて
問１

1 男 4
2 女 1

無回答

問２
1 ２０歳未満
2 ２０代 1
3 ３０代 2
4 ４０代
5 ５０代
6 ６０代 1
7 ７０代 1
8 ８０歳以上

無回答

問３
1 町内(大多喜) 2
2 町内(上瀑)
3 町内(総元) 1
4 町内(西畑)
5 町内(老川)
6 町内在勤
7 町内在学
8 千葉県内(町内出身) 1
9 千葉県内 1
10 千葉県外(町内出身)
11 千葉県外

無回答

問４
1 学生
2 主婦・主夫 1
3 パート・アルバイト
4 会社員 2
5 団体職員
6 教員・公務員
7 自営業 2
8 無職
9 その他

無回答
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問5
1 広報紙 1
2 ホームページ 3
3 フェイスブック 1
4 町からの手紙や通知
5 新聞・雑誌
6 テレビ・ラジオ
7 その他

無回答

広報紙について
問６

1 ほとんどの記事を読んでいる 1
2 関心のあるページは読んでいる 4
3 写真や見出しを見る程度
4 読んでいない

無回答

問７
1 ページ数を増やす
2 ページ数を減らす
3 カラーページを増やす 2
4 カラーページを減らす
5 文字を大きくする
6 文字を小さくする
7 写真を多くする
8 写真を減らす
9 文章を分かりやすくする 1
10 紙面デザインを変える
11 イラストや表を多くする 1
12 今のままでよい 1

無回答

問８
1 話題や出来事 1
2 政策や事業 3
3 生活関連
4 イベントのお知らせ 1
5 文化・スポーツ情報

無回答

町政情報をどのように得ていますか

広報紙を読んでいますか

より良い紙面のためにどのような改善が必要ですか

どのような町政情報の掲載が必要ですか
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問９
1 観光・イベント 2
2 子育て・教育 1
3 人口対策 1
4 税金
5 年金
6 福祉
7 交通
8 商業・工業
9 農業・林業
10 都市整備
11 環境問題
12 歴史・文化・スポーツ
13 議会
14 地域の話題・団体の活動情報 1

無回答

ホームページについて
問１０

1 ほぼ毎日 1
2 週に２～３回程度 1
3 週に１回程度
4 月に１回程度 2
5 年に１回程度 1
6 見たことがない

無回答

問１１
1 見やすく使いやすい 1
2 どちらかというと見やすく使いやすい
3 どちらかというと見づらく使いづらい 2
4 見づらく使いづらい 2

無回答

問１２
1 日常生活に関する情報
2 行事やイベントカレンダー 1
3 届け出や手続き
4 町政の動きに関する情報 2
5 災害情報 2
6 観光情報

無回答

ホームページは見やすく使いやすいですか

よく閲覧するページはどこですか

あなたは町のホームページをどのくらいの頻度で閲覧していますか

どんなテーマに興味がありますか
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フェイスブックについて
問１３

1 利用している 3
2 利用してない 2

無回答

問１４
1 ほぼ毎日 2
2 週に２～３回程度
3 週に１回程度 1
4 月に１回程度 2
5 年に１回程度
6 見たことがない

無回答

問１５
1 良い
2 どちらかというと良い 2
3 どちらかというと良くない 2
4 良くない 1
5 見たことがない

無回答

問１６
1 町の施策 1
2 イベント 1
3 季節の情報
4 子どもの取組み 2
5 スポーツ
6 観光 1
7 農産物
8 健康
9 文化
10 防災
11 市民活動の紹介
12 ゆるキャラ
13 その他

無回答

あなたは個人でフェイスブックを利用していますか

町のフェイスブックをどのくらいの頻度で閲覧していますか

フェイスブックの感想をお聞かせください

フェイスブックでどんな内容に関心がありますか
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自由記入
問１７

1 子供の情報を多く載せてほしい。 1

2

以前、大多喜町に関わりがあったので、時々閲覧さ
せていただいています。町政について、興味がある
ので取り扱っていただけると嬉しいです。特に、人
口対策、少子化対策、雇用対策について知りたいと
思っています。今、地方を取り巻く環境は、非常に
厳しく大多喜町の広報を見るたびにがっかりしてい
るのが本当のところですが、いつか希望のもてる情
報が大多喜町の広報に載ることを夢見ています。

1

3

正直なところ、活気さが伝わってこないといいます
か、千葉日報みたいな記事ばかりだなぁ～と思いま
す。新鮮味がありません。かといって、「新しいこ
と、はじめました。」みたいな姿勢も感じられな
い。ちょこちょこ、町に帰ることもありますし、紙
媒体でも家族と見るのですが「変わりばえしない
ね」っていつもショックなんです。紙面の話で盛り
上がることもなければ、地域のコミュニケーション
ツールにもなっていない。それって、広報としての
役目を果たしていないと思うんです。正直、毎月出
すのも疲れてきたのかな？とも感じますし、隔月発
行とか、季刊発行でも十分だと思います。これだ
け、ネット・スマホ時代なんですから。

1

4
町内の各種団体（商工会、社協、・・会等）の将来
の抱負を（聴取し）掲載し、活性化につなげたい。

1

無回答 1

町の広報活動についての意見をご自由にご記入ください。
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